
ПРОТОКОЛ №4 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

ЧОРТКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

від 19 березня 2025 року 

10 год. 00 хв. 

м. Чортків 

 

До складу виконавчого комітету Чортківської міської ради входить: 

21 членів: 

 

1. Божагора Б.П. 

2. Дзиндра Я.П. 

3. Гурин В.М. 

4. Васильченко А.Є. 

5. Бойко Н.І. 

6. Грицик І.М. 

7. Драбинястий В.О. 

8. Кресінський В.О. 

9. Кривий Ю.М. 

10. Мацевко І.А. 

11. Натуркач А.Б. 

12. Овод Й.Й. 

13. Овсинська ТО. 

14. Романів В.А.  

15. Штира О.С. 

16. Шульський Р.Б. 

17. Яремовська С.Л

 

Прибули на засідання 17 членів виконавчого комітету.  

 

Відсутні:  

 

1. Шматько В.П. 

2. Войцеховська Н.М. 

3. Загайко Я.П. 

4. Юрчишин В.М. 

 

Присутні: 

 

Гладун Наталія Ярославівна, головний спеціаліст з питань з питань 

запобігання з виявлення корупції міської ради; 

Заяць Тарас Володимирович, начальник відділу інформаційної політики 

міської ради; 

Вандяк Наталя Петрівна, в.о. начальника юридичного відділу міської ради. 

 

Головуючий: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів міської влади Віктор ГУРИН 

 

Слухали: Про прийняття порядку денного засідання виконавчого комітету 

за основу.  

Інформував: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів міської влади Віктор ГУРИН 

Голосування: за - 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні - 0. 

   На засіданні головуючий запитав про наявність змін чи доповнень до 

порядку денного та запропонував включити наступне питання: 
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- Про включення громадянина Лебедя Максима Олександровича в списки 

квартирного обліку для поліпшення житлових умов. 

Голосування: за - 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні - 0. 

 

Слухали: Про прийняття порядку денного засідання виконавчого комітету 

в цілому. 

Інформував: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів міської влади Віктор ГУРИН 

Головуючий запропонував прийняти порядок денний й в цілому. 

Голосування: за - 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні - 0. 

Вирішили: прийняти порядок денний засідання виконавчого комітету в 

цілому. 

Порядок денний та регламент роботи   

4 чергового засідання виконавчого комітету  

Чортківської міської ради 

 

1. Про затвердження надавача послуг по забезпеченню пільгових категорій 

жителів Чортківської міської територіальної громади лікарськими засобами у 

2025 році.    

2. Про звільнення від сплати за користування торговельним місцем на 

території комунального ринку Чортківської міської ради. 

3. Про включення громадянина Ісакова Василя Анатолійовича в списки 

квартирного обліку для поліпшення житлових умов. 

4. Про включення громадянина Нищого Олександра Олександровича в 

списки квартирного обліку для поліпшення житлових умов. 

5. Про видачу Кісілевській Мар’яні Антонівні ордера на право вселення в 

службове житлове приміщення.  

6. Про затвердження звітів про роботу керівників  комунальних  підприємств  

«Чортків дім», Чортківський ККП», «Чортківський міський транспорт», 

«Парковий культурно-спортивний комплекс», міської ради за 2024 рік. 

7. Про відведення секторів для почесних поховань військовослужбовців на 

територіях кладовищ Чортківської міської територіальної громади. 

8. Про надання дозволу на видалення зелених насаджень на території 

Чортківської міської територіальної громади. 

9. Про призначення керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної 

ситуації у Чортківській міській територіальній громаді. 

10. Про затвердження Переліку захисних споруд цивільного захисту 

протирадіаційних та найпростіших укриттів  Чортківської міської територіальної 

громади. 

11. Про зупинення дії рішення виконавчого комітету Чортківської міської 

ради № 40 від 19.02.2025 «Про демонтаж самовільно встановлених вивісок на 

території міста Чорткова». 
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12. Про відмову у наданні дозволу ФОП Мартинюк Ольга Антонівна на 

розміщення зовнішньої реклами (банерів) на будівлі за адресою: вул. Олеся 

Гончара, 9-А, м. Чортків. 

13. Про відмову у наданні дозволу ФОП Бичику Олександру Івановичу на 

розміщення зовнішньої реклами (білборду) біля будівлі за адресою: вул. Степана 

Бандери, 15, м. Чортків. 

14. Про переведення садового будинку у жилий будинок, за адресою: вул. 

Річкова, 11, м. Чортків, Тернопільська область. 

15. Про внесення змін в додаток № 2 до рішення виконавчого комітету від  15 

червня 2021 року № 315 «Про затвердження положення про міську архітектурно-

містобудівну раду при відділі містобудування, архітектури та капітального 

будівництва Чортківської міської ради». 

16. Про звільнення території міста Чорткова від незаконно встановлених 

тимчасових споруд. 

17. Про погодження місця розташування тимчасової споруди для провадження 

підприємницької діяльності по вул. Чортківська, с. Горішня Вигнанка 

Тернопільської області. 

18. Про погодження місця розташування тимчасової споруди для провадження 

підприємницької діяльності по вул. Тараса Шевченка (біля будинку № 24),                     

м. Чортків, Тернопільська область. 

19. Про включення громадянина Лебедя Максима Олександровича в списки 

квартирного обліку для поліпшення житлових умов. 

20. Про створення міждисциплінарної команди для організації соціального 

захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. 

21. Про надання дозволу *** на дарування належної йому ¼ частки квартири. 

22. Про надання дозволу *** на дарування належної їй ¼ частки квартири. 

23. Про надання дозволу *** на дарування належної йому  ¼ частки квартири. 

24. Про надання дозволу *** на зняття  та реєстрацію доньки ***, 24.05.2012 

р.н., без згоди батька ***. 

25. Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів ***, ***. 

26. Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів ***. 

27. Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів ***. 

28. Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів ***. 

29. Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів ***. 

30. Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів ***. 

31. Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів ***. 
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32. Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів ***. 

33. Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів ***, ***. 

 

РЕГЛАМЕНТ 

Для доповіді з питання порядку денного не більше 10 хв. 

співдоповіді 5 хв. 

виступів у обговоренні (дискусії) 3 хв. 

довідок 1 хв. 

Роботу засідання виконавчого комітету Чортківської міської ради 

завершити до 12 год. 00 хв. 

 

1. Слухали: Про затвердження надавача послуг по забезпеченню пільгових 

категорій жителів Чортківської міської територіальної громади лікарськими 

засобами у 2025 році.    

 Доповів: Ігор Грицик, начальник управління соціального захисту та охорони 

здоров’я, який ознайомив  з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 83, що додається. 

 

2. Слухали: Про звільнення від сплати за користування торговельним місцем на 

території комунального ринку Чортківської міської ради.  

Доповів: Андрій Натуркач, начальник відділу економічного розвитку та 

комунального майна, який ознайомив з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 84, що додається. 

 

3. Слухали: Про включення громадянина Ісакова Василя Анатолійовича в 

списки квартирного обліку для поліпшення житлових умов. 

Доповіла: Наталія Мостовик, головний спеціаліст відділу економічного 

розвитку та комунального майна, яка ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 85, що додається. 

 

4. Слухали: Про включення громадянина Нищого Олександра Олександровича 

в списки квартирного обліку для поліпшення житлових умов. 

Доповіла: Наталія Мостовик, головний спеціаліст відділу економічного 

розвитку та комунального майна, яка ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 86, що додається. 
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5. Слухали: Про видачу Кісілевській Мар’яні Антонівні ордера на право 

вселення в службове житлове приміщення.  

Доповіла: Ольга Черемшинська, начальник секретаріату ради, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 87, що додається. 

 

6. Слухали: Про роботу керівників  комунальних  підприємств  «Чортків дім», 

Чортківський ККП», «Чортківський міський транспорт», «Парковий культурно-

спортивний комплекс» міської ради за 2024 рік. 

Доповіли: Ірина Мацевко, начальник управління комунального 

господарства, яка ознайомила з проєктом рішення та керівники комунальних 

підприємств, які проілюстрували звіти відповідними слайдами. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 88,  що додається. 

 

7. Слухали: Про відведення секторів для почесних поховань 

військовослужбовців на територіях кладовищ Чортківської міської 

територіальної громади. 

Доповіла: Ірина Мацевко, начальник управління комунального 

господарства, яка ознайомила з проєктом рішення 

Голосування: за – 16, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 89, що додається. 

 

8. Слухали: Про надання дозволу на видалення зелених насаджень на території 

Чортківської міської територіальної громади. 

Доповіла: Ірина Мацевко, начальник управління комунального 

господарства, яка ознайомила з проєктом рішення та проілюструвала 

доповідь необхідними фото. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 90, що додається. 

 

9. Слухали: Про призначення керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної 

ситуації у Чортківській міській територіальній громаді. 

 Доповіла: Марія Кащишин, головний спеціаліст відділу з питань 

надзвичайних ситуацій та цивільного захисту, яка ознайомила з проєктом 

рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 91, що додається. 
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10. Слухали: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 17 липня 

2024 № 213 «Про затвердження Переліку захисних споруд цивільного захисту 

протирадіаційних та найпростіших укриттів Чортківської міської територіальної 

громади» 

Доповіла: Марія Кащишин, головний спеціаліст відділу з питань 

надзвичайних ситуацій та цивільного захисту, яка ознайомила з проєктом 

рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 92, що додається. 

 

11. Слухали: Про зупинення дії рішення виконавчого комітету Чортківської 

міської ради № 40 від 19.02.2025 «Про демонтаж самовільно встановлених 

вивісок на території міста Чорткова» 

Доповів: Василь Грещук, начальник відділу архітектури та містобудівного 

кадастру, який ознайомив з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 93, що додається. 

 

12. Слухали: Про відмову у наданні дозволу ФОП Мартинюк Ольга Антонівна на 

розміщення зовнішньої реклами (банерів) на будівлі за адресою: вул. Олеся 

Гончара, 9-А, м. Чортків. 

Доповів: Василь Грещук, начальник відділу архітектури та містобудівного 

кадастру, який ознайомив з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 94, що додається. 

 

13. Слухали: Про відмову у наданні дозволу ФОП Бичику Олександру Івановичу 

на розміщення зовнішньої реклами (білборду) біля будівлі за адресою:                         

вул. Степана Бандери, 15, м. Чортків. 

Доповів: Василь Грещук, начальник відділу архітектури та містобудівного 

кадастру, який ознайомив з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 95, що додається. 

 

У зв’язку із робочою необхідністю засідання виконавчого комітету залишив 

головуючий Віктор ГУРИН. Далі у засіданні головує заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів міської влади Алеся ВАСИЛЬЧЕНКО. 

  

14. Слухали: Про переведення садового будинку у жилий будинок, за адресою: 

вул. Річкова, 11, м. Чортків, Тернопільська область. 
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Доповів: Василь Грещук, начальник відділу архітектури та містобудівного 

кадастру, який ознайомив з проєктом рішення. 

Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 96, що додається. 

 

15. Слухали: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від  15 червня 

2021 року № 315 «Про затвердження положення про міську архітектурно-

містобудівну раду при відділі містобудування, архітектури та капітального 

будівництва Чортківської міської ради». 

Доповів: Василь Грещук, начальник відділу архітектури та містобудівного 

кадастру, який ознайомив з проєктом рішення. 

Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 97, що додається. 

 

16. Слухали: Про звільнення території міста Чорткова від незаконно 

встановлених тимчасових споруд. 

Доповів: Василь Грещук, начальник відділу архітектури та містобудівного 

кадастру, який ознайомив з проєктом рішення.  

Голосування: за – 15 проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 98, що додається. 

 

17. Слухали: Про погодження місця розташування тимчасової споруди для 

провадження підприємницької діяльності по вул. Чортківська, с. Горішня 

Вигнанка Тернопільської області. 

Доповів: Василь Грещук, начальник відділу архітектури та містобудівного 

кадастру, який ознайомив з проєктом рішення.  

Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 99, що додається. 

 

18. Слухали: Про погодження місця розташування тимчасової споруди для 

провадження підприємницької діяльності по вул. Тараса Шевченка (біля будинку 

№ 24),  м. Чортків, Тернопільська область.   

Доповів: Василь Грещук, начальник відділу архітектури та містобудівного 

кадастру, який ознайомив з проєктом рішення.  

Голосування: за –15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 100, що додається. 

 

19. Слухали: Про включення громадянина Лебедя Максима Олександровича в 

списки квартирного обліку для поліпшення житлових умов. 
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     Доповіла: Наталія Мостовик, головний спеціаліст відділу економічного 

розвитку та комунального майна, яка ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 101, що додається. 

 

20. Слухали: Про створення міждисциплінарної команди для організації 

соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та 

дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 102, що додається. 

 

Відео фіксацію засідання виконавчого комітету припинено у зв’язку із 

забороною розголошення персональних даних відповідно до норм чинного 

законодавства.  

 

21. Слухали: Про надання дозволу *** на дарування належної йому ¼ частки 

квартири. 

Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 16, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 103, що додається. 

 

22. Слухали: Про надання дозволу *** на дарування належної їй ¼ частки 

квартири.  

  Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 16, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 104, що додається. 

 

23. Слухали: Про надання дозволу *** на дарування належної йому  ¼ частки 

квартири.   

 Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 16, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 105, що додається. 

 

24. Слухали: Про надання дозволу *** на зняття  та реєстрацію доньки ***, 

24.05.2012 р.н., без згоди батька ***. 
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Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 16, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 106, що додається. 

 

25. Слухали: Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних 

дій та збройних конфліктів ***, ***. 

 Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка ознайомила 

з проєктом рішення. 

Голосування: за – 16, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 107, що додається. 

 

26. Слухали: Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних 

дій та збройних конфліктів ***. 

Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 16, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 108, що додається. 

 

27. Слухали: Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних 

дій та збройних конфліктів ***. 

Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 16, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 109, що додається. 

 

28. Слухали: Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних 

дій та збройних конфліктів ***. 

Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 16, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 110, що додається. 

 

29. Слухали: Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних 

дій та збройних конфліктів ***. 

Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 16, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 111, що додається. 
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30. Слухали: Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних 

дій та збройних конфліктів ***. 

Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 16, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 112, що додається. 

 

31. Слухали: Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних 

дій та збройних конфліктів ***. 

Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка ознайомила з 

проєктом рішення. 

Голосування: за – 16, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 113, що додається. 

 

32. Слухали Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій 

та збройних конфліктів ***. 

Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 16, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 114, що додається. 

 

33. Слухали: Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних 

дій та збройних конфліктів ***, ***. 

Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 

 Голосування: за – 16, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 115, що додається. 

Закінчення засідання. 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів  

міської влади                                                                                       Віктор ГУРИН 


